
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 25 日から 29 日までの 5 日間の研修を終え，福島県の先生方が帰られました。帰るとき，子ども

たちや担任の先生方が，それぞれの階の窓から手を振りお見送りをしました。 

 ３名の先生方には，1年，3年，6年生で算数の授業をしていただきましたが，子どもたちを掌握

する技術や子どもたちの意見の取り上げ方など，私たちも勉強になることが多くありました。 

 福島県の先生方から，内小友小についての感想をいただきました。少しこそばゆいのですが紹介

します。 

 

１ 内小友小学校の子どもたちについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 内小友小学校の教科指導について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

裏面に続きます。→ 

学校報 №17 

保護者版 

平成 30 年７月３日  

福島の先生方の本校についての感想を紹介します！ 

おともがわ 
にこにこ きらきら ゆめにむかって 

みんなで育む豊かな心・健やかな体・確かな学力 

 

○自分から笑顔で明るくあいさつ（校外で会っても）できる。（明るい心） 

○人なつっこい。お話好き。受け入れてくれる。（あったかい心） 

○「やってみたい。」「できそう。」（前向きな心） 

○そうじや宿題をきちんとやる。（まじめで素直な心） 

すくすく伸びる子どもたちだな，と思いました。 

 明るく素直で，とても優しい子どもたちに感動しました。 

 学びへの構えがしっかりと身に付いていて，学習意欲が高い子どもたちが多いと思います。 

 一人一人がとても前向きな心をもっていると感じました。その心が，学び合うための土台となっているようで

した。話したい，関わりたい，学びたい，の心を育てる教育活動ができてこそ，と思いました。 

○全職員が板書など共通理解して指導に当たっている。 

○ジグソー学習など新しいことにもどんどんチャレンジしている。 

○先生方同士がよく意見交換している。 

○ねらいに合った評価問題（自作）など 1 時間のぶれがない。 

 全体での共通した取組があり，先生方が心一つにチームを組んで指導に当たっていることが分かりました。 

 今回は，秋田型算数について勉強させていただいたので，学んだことを今後生かしていけるよう努めて参りた

いと思います。 

 授業プランシートを活用した授業から，評価問題と学習活動をしっかりとつなげて考えることができました。 

 どの学級，どの学校でも秋田型の授業を行うことにより，一年ではなく複数年かけて，より高まっていけると

感じました。 
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３ その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

   

 

 

 

1 年・３年・6年との授業の様子 

 初めましての会での楽しい自己紹介，県民歌の熱唱と，明るくて楽しい，いい雰囲気の学校でよかったと不安

な気持ちが吹き飛びました。 

 バス停にお迎えに来ていただいたり，送っていただいたり等々の温かい心遣い，校長先生のお話，事後研，授

業での前向きで一生懸命な姿。すばらしい先生方，素直な子どもたちと一週間過ごして，たくさん学ばせていた

だきました。 

 福島の子どもたちに還元できるように，またがんばります。ありがとうございました。 

 すばらしい子どもたちの影に，すばらしい先生方の存在があることを強く感じました。子どもたちのために，

授業力向上のために努力を惜しまない姿が素晴らしいと思います。 

 今回はお忙しい中，私たちを受け入れてくださり本当にありがとうございました。 

 先生方の研修が自然な形で行われており，授業について気さくに話せるところが素敵でした。職場の人間関係

のよさも，学校（子ども）の向上になると思いました。 

 五日間お世話になりました。福島の子どもたちも今以上にきらきらできるよう，学んだことを広めていきま

す。 

 

 夏休み中のプール監視員が足りない状態です。このままでは予定通りのプール開放ができなく

なってしまいます。ご多用のこととは思いますが，なんとかご協力いただけますようお願いいた

します。 

お願い 


